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1-3: False Position Method:  طريقة المىقع الكاذب 

 

 مه انجزس مقاسوح تانطشق انساتقح، َذفرشض ٌزي انطشيقح عىذما ذكُن الاقرشابذمراص ٌزي انطشيقح تسشعح 

 تخط مسرقيم َكما مثيه تانشكم b ,a ذقشية انمىحىي انُاصم تيه b ,a انذانح ذمرهك اشاسذيه مرعاكسريه عىذ

 ادواي:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 c سابطشيقح انحم: وفس انطشيقح انساتقح ماعذا اسرثذال انقاوُن انخاص تح

  حيس ان cجذ قيمح   1 -
( ) ( )

( ) ( )

af b bf a
c

f b f a





 

فانجزس  حمخرهف إشاساخ ذمرهك f َ (a)f(c) كاود فارا[ c ,a] اَ[ b ,c] انفرشذيه ضمه rحذد مُقع انجزس  -2

  .[c ,b] َاقع ضمه ٌزي انفرشج، َتعكسً فان انجزس َاقع في انفرشج

َاعذ  انجذيذذيه فارا كاورا ضمه انذقح انمطهُتح فرُقف َتعكسً اعرمذ انفرشج انجذيذج b ,a قاسن تيه قيمري -3

 .انخطُاخ أعانً حرى انُصُل انى انذقح انمطهُتح
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 هثيم ماك اٍيمرق تىصف نحذا نكر ىذع نحانذا قيمح لذاسرثف سيه،اذكش عذت  bاَ a  نحذا يرغيش نم إرا 

 .انطشيقح تٍزي كثيشا يحذز ٌَزا ادواي، تانشسم
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Example (6): Find the real root of the equation 𝒙 𝐥𝐨𝐠 𝒙 − 𝟏. 𝟐 = 𝟎, use 𝒂 = 

𝟐, 𝒃 = 𝟑 and 𝝐 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟏 as accuracy by using False Position Method? 

Solve: 

𝑓(𝑥) = 𝑥 log 𝑥 − 1.2 
 

 
𝒊 

 
𝒂 

 
𝒃 

 
𝒇(𝒂) 

 
𝒇(𝒃) 𝒄 = 

𝒂 𝒇(𝒃)−𝒃 𝒇(𝒂)
.
 

𝒇(𝒃)− 𝒇(𝒂) 

 
𝒇(𝒄) 

0 2 3 -0.61 0.23 2.72 -0.018 

1 2.72 3 -0.018 0.23 2.74 -0.00056 

2 2.74 3 -0.00056 0.23 2.7406 -0.00004 

3 2.7406 3 -0.00004 0.5*0.23 2.7407 0.000047 

4 2.7406 2.7407 -0.00004 0.000047 2.7406 -0.00004 

∴ 𝑟 = 2.7406 

 
H.W: Determine the real root of the equation 𝐥𝐧 𝒙 − 𝟎. 𝟓 = 𝟎, use 𝒂 = 𝟏, 𝒃 = 

𝟐 by using False Position Method by taking accuracy up to 3-digits. 
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